

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	14 июля, ЧТ	+11	+17
	15 июля, ПТ	+11	+18
	16 июля, СБ	+9	+19
	17 июля, ВС	+11	+17
	18 июля, ПН	+8	+19
	19 июля, ВТ	+11	+22
	20 июля, СР	+11	+19

Образ ЖИЗНИ

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причумырья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№28 (920) 14 июля 2022 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

АСТРОПРОГНОЗ

СКАНВОРД

О такой детской поликлинике мы даже не мечтали!

Репортаж со строящегося объекта – на 4-й странице



ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЯРМАРКА КРАСНОЙ ИКРЫ
20 июля с 9-00 до 14-00 в ДК «Восток»

Свежая ИКРА
 с Камчатки и Сахалина!
 Лососёвая, Горбуша, Чавыча, Кета, Нерка, Кижуч

АКЦИЯ!

1 банка	2 банки	5 банок
300 р.	500 р.	1000 р.

* 20 июля, подробности у продавца

МАГАЗИН СПЕКТР

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЦЕМЕНТ 25 кг от 455 р.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЛИНОЛЕУМА, ОБОЕВ

- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- ТАЧКИ, ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

ПЕЧИ ТЕРМОФОР

ДОСТАВКА по городу*

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
 Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

Магазин «У Бороды»
 г. Асино, ул. Ленина, 57
 тел. 8-913-888-45-06
 с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8
 тел. 8-952-161-55-54

авто ШИНЫ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ
 ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ
 ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков
 г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

Культурно интегрировались

В работе V Всероссийского съезда директоров клубных учреждений принял участие руководитель МАУ «МЦНТИКСД» Антон Подгорнов

С 7 по 9 июля в Красноярском крае проходил V Всероссийский съезд директоров клубных учреждений «Культурная интеграция». В его работе приняли участие 107 руководителей региональных и муниципальных клубных учреждений из 51 субъекта Российской Федерации, представители Министерства культуры РФ и Министерства культуры Красноярского края, Законодательного Собрания Красноярского края, должностные лица администраций муниципальных образований, руководители органов управления культурой, ведущие эксперты отрасли.

Официальное открытие съезда состоялось 8 июля. В этот день прошло пленарное заседание «Клубная деятельность как ресурс сохранения культурного наследия народов России и развития современных социокультурных практик», а также открылась фотовыставка проекта «Культура малой родины». Деловая программа включала в себя круглый стол «Социокультурное проектирование как драйвер культурной интеграции», дискуссионную площадку «Интеграция нематериального культурного наследия в социальное пространство региона». Площадками для проведения мероприятий стали Центр культурного развития города Минусинска, сельский Дом культуры села Сизая, районный Центр культуры «Спутник». Гости посмотрели интерактивную выставку народных ремёсел, презентацию выставки национальных костюмов, фестиваль национальных культур «Вместе» и концертную программу творческих коллективов Красноярского края. В рамках экскурсионной программы участники съезда посетили Саяно-Шушенскую ГЭС, Международный фестиваль этнической музыки и ремёсел «МИР Сибири», учреждения культуры Минусинска, Каратузского и Шушенского районов.

Родильное отделение возобновило работу

Перед этим в помещении провели необходимые мероприятия

Напомним, что родильное отделение закрыли на ремонт после того, как был расформирован ковидный госпиталь. После проведения косметического ремонта и санитарно-эпидемиологических мероприятий роддом 7 июля открыл свои двери и вновь принимает пациенток из Асиновского, а также из Первомайского и Зырянского районов.

Задачей медперсонала родильного отделения является оказание квалифицированной стационарной медицинской помощи женщинам в период беременности, во время родов и в послеродовом периоде, наблюдение и уход за здоровыми новорождёнными, а также помощь недоношенным младенцам.

На этой неделе в родильном отделении получают лечение две первые пациентки с осложнениями беременности.

Боролись за звание самых спортивных

В субботу, 9 июля, прошли 16-е спортивные игры сельских поселений Асиновского района. Кубок победителей увезли с собой батуринцы

Шесть команд соревновались в пяти видах спорта. Погода, к счастью, выдалась отменной, поэтому поддержать своих спортсменов приехало много болельщиков. Волейболисты играли в двух подгруппах. В первой — батуринцы, новокусовцы и ягоденцы, во второй — большедороховцы, новониколаевцы и новиковцы. В общем итоге на первом месте оказалось Батурино, на втором — Больше-Дорохово, на третьем — Ново-Кусково.

В соревнованиях по мини-футболу в основное время сыграли вничью 3:3 новиковцы и большедороховцы, но по пенальти новиковцам удалось вырвать победу. Вторым результатом — у футболистов села Больше-Дорохово, третий — у команды Новиковки.

Итоги состязаний по лёгкой атлетике складывались из нескольких видов: эстафеты, бега на разные дистанции и прыжков в длину с места. Победили вновь батуринцы, вторыми стали ягоденцы, третьими — новокусовцы.

У гиревиков команды состояли из трёх мужчин и одной



женщины. Самыми сильными оказались опять батуринцы, немного отстали от них новониколаевцы, бронза досталась новокусовцам.

На спортивную арену вышли не только команды сельских поселений, но и главы. Для них проводились соревнования по броскам баскетбольного мяча. Лучшее всех выполнил задание глава Ягодного поселения Геннадий Иванович Баранов, второе место завоевал глава Новиковского поселения Сергей Леонтьевич Петров, третье —

глава Новониколаевского поселения Дмитрий Сергеевич Бурков.

Подсчёт результатов подтвердил неоспоримое преимущество команды Батурина. Серебро увезли новокусовцы, а вот третье место оказалось спорным. На него претендовали команды из Ягодного и Больше-Дорохова, набравшие одинаковое количество очков. Но с учётом количества призовых мест в лидерах всё же оказались ягоденцы. Они и стали обладателями третьего места.

Хроника дорожных происшествий

В ДТП страдают люди и автомобили

2 июля в обеденное время на улице Чернышевского был совершён наезд на велосипедиста. Он резко начал пересекать проезжую часть, поэтому водитель «Опеля» не успел затормозить. Велосипедист не пострадал.

В воскресенье вечером на одной из улиц села Ново-Кусково под колёса автомобиля попал подросток 2005 года рождения, который шёл по обочине. ВАЗ-21099 двигался ему навстречу. По неизвестной причине водитель вырулил на обочину и наехал на молодого человека и с места ДТП скрылся. Пешеходу была оказана медицинская помощь. Прибывшие сотрудники полиции сумели отыскать нарушителя по горячим следам. Выяснилось, что мужчина не раз попадал в поле зрения правоохранительных органов, был неоднократно судим. В недавнем прошлом задерживался за вождение автомобиля в нетрезвом виде. За оставление места ДТП ему грозит административный арест на срок до 15 суток.

Два ДТП произошли 5 июля из-за невнимательности водителей. При движении задним ходом на улице Гончарова съехала в кювет «Нива». На улице 9 Мая чуть позже сошла с трассы «Тойота». По предварительной информации, водитель иномарки выбрал неправильную скорость.

8 июля на улице Зонной водитель большегруза не справился с управлением и врезался в опору ЛЭП. Теперь его КамАЗу требуется ремонт.

По информации ОГИБДД МО МВД России «Асиновский».

АДРЕС НОВОСТЕЙ: АТпромИС

Выпускники получили дипломы

В этом году завершили обучение в техникуме 19 групп: 17 — в Асине, 2 — в Белоярском филиале

Профессии получили 243 человека, 35 из них имеют «красный» диплом. 15 ребят хорошо проявили себя в профессиональной и общественной деятельности. К работе готовы приступить специалисты по 19-ти направлениям производственной деятельности, среди них

есть дипломники, которые первыми получили в техникуме подготовку по новым специальностям: сварочное производство и садово-парковое и ландшафтное строительство.

Праздник начался с поздравительных слов. Начальник департамента про-

фессионального образования Томской области Юрий Калинюк в своём видео-обращении пожелал, чтобы профессия или специальность, которую получили выпускники, стала для них любимой. «Томской области нужны ваши золотые руки, новые идеи, интересные и важные открытия и, конечно, ваше стремление сделать регион и в целом нашу страну лучше», — отметил он.

Для выпускников устроили яркий праздничный концерт, все новоиспечённые специалисты получили на память групповые фотографии. Члены студенческого самоуправления вручили своим многолетним сподвижникам по общественной работе Роману Дубсу и Ксении Санниковой оригинальные карты выпускника с указанием их заслуг.

Добрую память о себе оставили самые активные участники всех важных событий, происходивших в техникуме: Екатерина Филатова, Галина Кунцевич, Ксения Шиманова, Павел Шеф, Никита Тулупов, Владислав Левчук, Денис Подкорытов, Галина Канашкова, Даниил Калинин, Светлана Витрук, Виктория Германова, Елизавета Арестова, Владислав Никитин.

Всем выпускникам в этот день педагоги и друзья желали, чтобы в дальнейшей жизни исполнялись их мечты, любимой была работа по профессии, которую они получили в техникуме.

Поздравили

с успехами

В слёте лучших студентов приняли участие 350 человек

На праздничном мероприятии прозвучали слова поздравлений и были вручены награды виновникам торжества. В их честь исполнялись концертные номера. На память об этом событии в техникуме останется созданная руками ребят книга «Наша надежда». Её авторами стали лучшие студенты 2022 года, которые получают профессии по следующим кластерам: промышленный, транспортный, лесопромышленный, сфера услуг, образование и культура, а также активно участвуют в реализации патриотических, волонтерских, творческих и других флагманских программ. Все они оставили в этой книге слова личных и коллективных пожеланий, благодарности, а также отметили важность избранной ими профессии.



Среди выпускников — специалисты в сфере декоративно-прикладного искусства и народных промыслов.

Проснуться было не суждено...

17 июля 1997 года под обломками одного из зданий Томского военного училища связи погибли 12 курсантов. Среди них были жители Новиковки Александр Шинкевич и Александр Курочкин

Екатерина КОРЗИК

У них могло быть счастливое будущее

25 лет назад, утром 17 июля 1997 года, всего за несколько минут до подъёма в одном из жилых корпусов Томского высшего военного командного училища связи обрушились перекрытия. В казарме в тот момент находились около 150 курсантов, они ещё спали. Более 50 человек получили ранения различной степени тяжести. Двенадцать ребят погибли под завалами. 17 июля стало последним днём в короткой жизни двух наших земляков, закадычных друзей-сверстников Александра Шинкевича и Александра Курочкина. Судьба поступила с ними жестоко. Они не погибли на войне с оружием в руках, смерть настигла их мирно спящими, беззащитными перед трагическими обстоятельствами. Рухнувшие плиты стали могильной плитой, поставившей крест на будущем парней и навсегда поселившей скорбь в сердцах родных, близких и друзей погибших.

Навсегда отпечатались эта страшная дата в памяти Андрея Титова, который много лет дружил с обоими мальчишками.

— С Сашками я познакомился девятилетним пацаном, когда переехал с родителями из Новониколаевки в Новиковку, вместе ходили в детский сад, учились в одном классе, сидели за одной партой. И кровати в казарме стояли рядом. Даже смерть не смогла разлучить друзей: их могилы на новиковском кладбище находятся в одной оградке.

Как рассказал Андрей Михайлович, окончивший школу на год раньше, поступил в педагогический университет, а парни сделали другой выбор: решили стать военными. Вместе с ними такое решение приняли ещё два одноклассника: Андрей Григорьев и Алексей Скороходов.

— О том, что все четверо будут поступать в военное училище, мы узнали на последнем школьном звонке, — вспоминает мама Саши Курочкина Надежда Петровна, преподававшая тогда в Новиковской школе. — Одноклассники на линейке исполнили мальчишам, которым предстояло идти в армию, песню «Не плачь, девчонка», после которой наши сыновья и сообщили: «Служба станет нашей профессией». Я хотела, чтобы Саша выбрал мирную профессию, но знала, что отговаривать его бесполезно. Приехали в Томск все вместе. Я — чтобы купить всё необходимое к выпускному вечеру, а парни — подавать документы на поступление. В училище выяснилось, что приём документов закончен.

Расстроенные ребята вышли в коридор, но их вернули на самом выходе, видимо, решив для деревенских мальчишек сделать исключение.

— Годы были тогда тяжёлые, мой сын, забывая о нас, говорил: «Вдруг на бюджет не поступлю, и вам придётся платить за обучение, а там гособеспечение», — объясняет, почему сделал такой выбор Саша Шинкевич, его отец Сергей Александрович. — Сдавать вступительные экзамены всех четверых повёз в училище я. Оба Александра поступили. Алексей тоже, но его отчислили за несколько месяцев до трагедии, что его и спасло. А Андрей, удачно сдавший все экзамены, не прошёл собеседование.

Родители часто навещали своих сыновей. Были и на их присяге. Гордились, когда руководство училища рассказывало об их успехах и активном участии в трудовой и общественной жизни.

— Когда были студентами, мы часто с Сашами встречались, — продолжает свой рассказ Андрей Титов. — Я даже был у них в гостях в той самой казарме. Никто не мог и подумать, что произойдёт такая беда. Если бы остались живы, они бы обязательно смогли достичь очень многого, так как были целеустремлёнными людьми.

Трагедия разделила жизнь родителей на «до» и «после»

Беда случилась, когда парни закончили третий год обучения. Родители ждали их возвращения домой на побывку 1 августа.

Вот как Сергей Александрович вспоминает то страшное утро.

— Я работал водителем на местном сельхозпредприятии. Вместе с коллегами слушали томское радио. Примерно в 10 часов передали, что обрушилось здание училища, есть пострадавшие. Потом сообщили, что есть погибшие. Сердце страшно заныло. Приехал к отцу Саши Курочкина. Он верил, что всё обойдётся. А потом по радио начали озвучивать списки погибших. Тут мы, конечно, не выдержали и поехали вместе с ним в Томск.

На месте трагедии уже была Надежда Петровна Курочкина. В тот день она сопровождала своих выпускников в университет. Дождавшись результатов экзаменов, решила пройтись по Томску и зашла в один из магазинов, где и услышала о происшествии.

— Не помню, как добралась до училища, но на территорию никого не пускали, только скорую помощь, — рассказывает Надежда Петровна. — В голове было только одно: пусть раненый, искалеченный, но живой.



▲ Училище связи закрылось примерно через пять лет после трагедии, но остался памятник, на котором увековечены имена двенадцати погибших.

◀ Одна из последних фотографий Александра Курочкина и Александра Шинкевича.

были с Алтая, а ещё из Калининградской области, Чувашии, Казахстана. Отец Андрея Титова Михаил Александрович тогда был депутатом облдумы, и ему пришлось заниматься организацией похорон. Провожали погибших достойно, как говорится, всем миром и со всеми военными почестями. Присутствовали не только новиковцы, но и жители других населённых пунктов района, много было курсантов, даже раненых, в бинтах.

Газета «Наше Причулымье» писала о том горестном дне: «Серое непроглядное небо опустилось на Новиковку, когда тысячи старых и молодых жителей окрестных деревень в воскресенье после полудня стеклись в громадное людское море, застывшее в скорбном молчании возле новиковских домов, в которых поселилось Горе. Тягостная тишина, усыпанная цветами дорожка к деревенскому погосту, уроненные в могилу прощальные слова и горсть земли. Траурный залп и вечная память...»

А потом были долгие судебные разбирательства. Искали виновных. Всё произошло из-за халатности строителей, возводивших здание в 50-е годы. Как рассказал Николай Разгуляев, внешне оно выглядело нормально, не было никаких подозрений, что с ним что-то не так. Следствие велось военной прокуратурой в течение года. Прямой вины начальника училища генерала Владимира Сычёва установлено не было. Виновным признали его заместителя по тылу полковника Бориса Голикова. Ему было назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с освобождением из зала суда в связи с амнистией.

Родители получили судебную компенсацию, но разве можно было их этим утешить?! После гибели детей прежней жизни уже не могло быть, хотя и остались у Курочкиных и Шинкевичей младшие сыновья, которые продолжили род в своих детях. Родительское горе и спустя 25 лет всё так же безгранично. Семья бережно хранит фотографии, школьные тетрадки не доживших до своего 20-летия сыновей, курсантские погоня и вырезки газетных статей, рассказывающих о трагедии. Однокурники и друзья погибших парней иногда навещают их родителей, а ещё приезжают 17 июля на новиковское кладбище. Но сначала собираются вместе у памятной стелы, которую установили на месте трагедии.

Осталась только память

В Томске состоялась церемония прощания, а потом родители сопроводили гробы с телами своих сыновей на их малую родину. Погибшие в основном

Долгожданная стройка в разгаре

Возможности новой детской поликлиники впечатляют

Екатерина КОРЗИК

Прошлись по объекту

Напомним, что строительство новой детской поликлиники по программе модернизации первичного звена здравоохранения национального проекта «Здравоохранение» было начато в Асине в июне 2021 года. Подрядчик наш, асиновский, — ООО «Стройдоммонтаж-М», которое возглавляет Анатолий Мартынов. Из средств областного и федерального бюджетов на возведение объекта направлено 433,8 млн рублей.

Чтобы познакомиться с грядущими переменами читателей, мы попросили главврача Артёма Левшина организовать небольшую экскурсию по строящемуся объекту. Её в минувший вторник провёл для меня начальник хозяйственного отдела Асиновской районной больницы Валерий Анатольевич Якимович.

Размеры будущей поликлиники поражают воображение. Площадь трёхэтажной новостройки составляет 6 тыс. кв. м! Пожалуй, такого просторного фойе нет ни в одном асиновском учреждении, как и таких широких коридоров — более 3 метров. Кабинеты тоже довольно приличные — 20 кв. м.

На начало июля на 80% выполнена кирпичная кладка наружных и внутренних несущих стен. Практически завершён монтаж кровли, установлены окна. В подвале и на первом этаже смонтирована электропроводка под штукатурный слой. Завезли часть отделочной плитки.

Здание с диагностическими службами и кабинетами врачей-специалистов будет соединено с основным корпусом районной больницы надземным переходом, который пройдёт по второму этажу. Придётся пожертвовать актовым залом районной больницы, но это того стоит. Появятся два лифта разной степени грузовой подъёмности, на каждом этаже предусмотрены отдельные вентиляционные камеры, специальная безопасная зона с подачей воздуха на слу-

чай непредвиденных ситуаций для маломобильных групп пациентов.

Электрики, штукатуры, монтажники работают кропотливо и на совесть, объект строится по современным стандартам.

Что и где будет располагаться?

Об этом я попросила рассказать ведущего организационно-методическим отделом Асиновской районной больницы **Александра Шабельского**:



— На цокольном этаже учтены вспомогательные и технические помещения, кладовые, медицинский архив, гардеробная и душевые кабины для персонала. На первом этаже будут просторная вестибюльная

группа, гардероб, регистратура, картохранилище, зона приёма анализов. Там же планируется разместить кабинеты дежурного врача, выдачи рецептов, аптеку, диагностические службы, отделение физиотерапии и лечебной физкультуры, санитарные комнаты, детскую стоматологию, а также изолированный инфекционный блок с отдельным входом.

На втором этаже будут расположены кабинеты педиатрической службы, процедурные, зона вакцинопрофилактики. Третий этаж займут кабинеты узких специалистов, служба телемедицинских консультаций, административные помещения. В медучреждении обустроят игровую комнату для малышей. Уже определены цвета для оформления фасада здания. Оно заиграет яркими красками, которые поднимут настроение маленьким пациентам и их родителям. Отдельное внимание будет уделено благоустройству территории, появится автомобильная парковка.



По словам Александра Олеговича, поликлиника будет оснащена современным оборудованием. Если всё задуманное получится, то этот проект, пока индивидуальный, станет типовым. По нему начнут возводить детские поликлиники и в других регионах нашей страны.

Ждут не дождутся

С нетерпением ждут новоселье работники действующей детской поликлиники. Они на себе испытывают все неудобства помещения, расположенного в жилой пятиэтажке. О многолетних мытарствах детского медучреждения нам рассказала его заведующая **Татьяна Сергеевна Кахно**, которая занимает эту должность с 1986 года. В здравоохранении она — с 1978 года.



— Асиновская детская поликлиника никогда не жила в комфортных условиях. Изначально она располагалась в деревянном здании вместе со взрослой поликлиникой, где также находилась станция переливания крови, стоматология, хирургия, рентген и так далее. Впоследствии поликлинические подразделения стали размещать на первых этажах многоквартирных домов. Нам предлагали два варианта: ул. Ленина, 2 и ул. Советская, 19. На Советской дом сдали быстрее, и мы туда переехали. Стало немного лучше, но проблем тоже было много. В многоэтажку заехали жильцы, которые понятия не имели, как правильно пользоваться коммуникациями. Постоянно забивались канализационные трубы, и потом всё бежало по стенам. Канализацию вообще смонтировали неправильно, и подвал вечно был затоплен. Кроме того, в девяностые годы люди держали там кроликов и кур. Представляете, чем мы дышали! Летом стояла духота из-за отсутствия вытяжки. Зимой — собачий холод. Я, бывало, приглашала руководство горисполкома в комнату здорового ребёнка и предлагала раздеться. Подъездные пути тоже были в ужасном состоянии, пока ДРСУ на гуманитарной основе не заасфальтировало площадку перед входом.

А вот коммуникации до сих пор пружинят, поэтому коммунальщики у нас —

Из средств областного и федерального бюджетов на возведение объекта направлено 433,8 млн рублей.

частые гости. Хорошо, что приезжают по первому же звонку. Не изменились и размеры узких коридоров и небольших кабинетов. А тем временем посещаемость поликлиники значительно выросла. Раньше у нас на учёте состояли дети до 15 лет, а сейчас — до 18. Некоторые, не успевая перейти в разряд взрослых, становятся родителями. Количество сопровождающих увеличивается. Ребёнка на приём к врачу иногда ведут и мама, и папа, и бабушка. Рассчитана поликлиника на 120 посещений в смену, а фактически работаем в полторы смены и принимаем под 200 человек и больше, особенно в осенний и весенний периоды.

Татьяна Сергеевна лучше других знает, как создать комфорт для медиков и пациентов. Ещё на этапе проектирования нового здания она советовала предусмотреть широкие коридоры, просторный холл, лифт, чтобы дети-инвалиды могли беспрепятственно попасть к любому специалисту. Настаивала на том, чтобы поликлиника была соединена с основным корпусом районной больницы. Это позволит беспрепятственно пользоваться всем имеющимся в больничном комплексе оборудованием. Теперь всё это осуществится.

С кадрами не должно быть проблем

Новая поликлиника — это прекрасно, но как обстоят дела с кадрами? Все шесть участков на сегодня укомплектованы педиатрами. Приезжают и новые специалисты: за последние три года — пять человек. Руководство уверено, что пополнение коллектива продолжится.

— В хороших условиях, с современным оборудованием, отличной диагностической базой многие выпускники-медики захотят получить необходимый опыт, — считают Татьяна Сергеевна и Александр Олегович. — Да, есть нехватка узких специалистов, но мы надеемся, что они обязательно появятся благодаря возможностям новой поликлиники.

В общем, перспективы самые радужные. Осталось дождаться сдачи нового объекта.



На первом этаже будут просторная вестибюльная группа, гардероб, регистратура, картохранилище, зона приёма анализов.

Свадебный бум

8 июля в нашем городе состоялось 7 бракосочетаний

В этом году День семьи, любви и верности выпал на пятницу, отсюда и желание многих молодожёнов зарегистрироваться именно в эту знаменательную дату. Свадебные кортежи сменяли друг друга на площади у здания администрации, а затем по сложившейся традиции ехали к памятнику Победы, оглашая улицы сигналами клаксона. Молодожёны верят, что их семья, созданная в этот праздничный день, будет крепкой и счастливой.

Примером для молодых стали супружеские пары Татьяны Алексеевны и Сергея Ивановича Сафоновых и Павла Фёдоровича и Людмилы Александровны Кунгуровых, которые скрепили свой брачный союз полвека назад, 8 июля 1972 года. На этот раз они посетили Асиновский отдел ЗАГС, чтобы оставить свои подписи в книге юбиляров.

Награды за крепкий союз

Медали «За любовь и верность» получили 68 томских семей, в том числе наши земляки

Валентина СУББОТИНА

Медаль «За любовь и верность» — это общественная награда, учреждённая организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации для семейных пар, проживших в браке не менее четверти века, заслуживших уважение крепостью семейных устоев, воспитавших достойных детей. По информации облдепартамента по вопросам семьи и детей, в этом году в Томской области наградили 68 семей. Самому долгому семейному союзу — более 66 лет.

В прошлый четверг в доме приёмов администрации Томской области состоялось награждение десяти семей, в том числе Бирюковых из Зырянского района и Славкиных из Первомайского. Анатолий Егорович и Мария Григорьевна Славкины вместе с 1969 года. В 2019 году они отметили золотую свадьбу. Супруги воспитали четверых детей, у них семь внуков и один правнук. Владимир Петрович и Александра Евгеньевна Бирюковы в этом году отметили 50-летие совместной жизни. Воспитали двоих сыновей, а сейчас помогают растить троих внуков.

Многие пары получили медали в торжественной обстановке по месту жительства. Среди награждённых — Татьяна Алексеевна и Сергей Иванович Сафоновы. Поженились они как раз в День семьи, любви и верности полвека назад. Супруги живут в Асине с 1973 года. Воспитали двух замечательных детей, которые тоже создали крепкие семьи. Ягодненцы Татьяна Викторовна и Владимир Александрович Савенковы получили медаль на дне села. Их семья, которой уже 46 лет, в Ягодном хорошо известна. Супруг работал механизатором, имеет множество наград за добросовестный труд, был депутатом сельсовета, как и жена. Татьяна Викторовна сейчас возглавляет местный совет ветеранов. У них двое детей и две внучки. В Зырянском районе медалью «За любовь и верность» отмечены серебряные юбиляры Евгений Владиславович и Людмила Анатольевна Селивановы. На своём примере они воспитывают четверых детей — трёх дочек и сына.

Всего в области с 2008 года медалью награждены 796 семей.

На фото — Татьяна Викторовна и Владимир Александрович Савенковы из Ягодного.



Семья – всему основа

На территории КТК «Сибирская усадьба Н.А.Лампсакова» состоялся праздник в честь Дня семьи, любви и верности



Танцуют супружеские пары.



Артистов благодарили громкими аплодисментами.

Екатерина КОРЗИК

Традиция отмечать День семьи, любви и верности в живописной усадьбе земского врача Лампсакова среди зелёных лужаек и вековых сосен сложилась давно. 8 июля сюда вновь съехались жители нашего района, большинство — целыми семьями с детьми, внуками и даже правнуками. Среди гостей были серебряные юбиляры Елена и Александр Богдановы и Марина и Олег Рыжовы; отпраздновавшие в этом году 30-летие совместной жизни Ирина и Александр Коротеёвы; прожившие вместе полвека Людмила и Павел Кунгуровы. Этим парам, а также «ситцевым» юбилярам Илье и Екатерине Дружковым глава Ново-Кусковского сельского поселения Андрей Карпенко вручил подарки. Настоятель храма Георгия Победоносца отец Александр в знак благословения на счастливую семейную жизнь преподнёс

им образа святых Петра и Февронии Муромских, а ведущие объявили медленный танец, который, конечно же, закончился супружеским поцелуем.

Прекрасным подарком для участников праздника стала концертная программа, в которой, кроме наших артистов, выступили представители региональной общественной организации национально-культурной автономии белорусов, а также известный на всю Россию гармонист из Новосибирска Дмитрий Иващенко. Зрители не сдерживали своих эмоций и танцевали на протяжении всего великолепного концерта.

На отдельную развлекательную площадку приглашали публику приехавшие на праздник казаки. Не отказались от предложения поучиться владению шашкой даже отец Александр. Проводились разные мастер-классы, в том числе гончарного искусства — от Александра Варламова и кузнечного — от Михаила Слободчикова. Зрители заворожённо наблюдали за тем, как из обычного куска глины или металла получаются красивые изделия. Многие просили кузнеца выковать им подкову на счастье.

Завершился праздник, уже когда солнце было на закате. По радостным лицам земляков было понятно, что семейный праздник удался как никогда, за что люди благодарили организаторов и артистов.



Праздник семейный, поэтому многие пришли вместе с детьми.

Юбилей встречали всем селом

Ново-Кусково отметило 170-летие

— Поднимите руки те, кто пришёл с улицы Школьной! А теперь — с Маркова, Спортивной,.. — вот с такой переклички начала праздничную программу, посвящённую 170-летию села Ново-Кусково, Елена Пангина. Как выяснилось, народ собрался со всех улиц большого села. Было много и тех, кто приехал погостить на малую родину, и их визит удачно совпал с торжеством. Среди них — бывший директор Ново-Кусковского ДК Раиса Губанова и Мария Зайцева, которую асиновцы помнят как ведущую АСТВ. И гости, и хозяева с удовольствием посмотрели концерт, который в основном состоял из номеров местных артистов. Им, вышедшим поприветствовать собравшихся, на широкой лестнице ДК места не хватило, пришлось закрывать площадку.

Богато село на таланты! Перед зрителями выступили вокальная группа ветеранов «Родные напевы», ансамбль «Селяночка», ансамбль чувашской песни «Тавансем», трио «Гармония», танцевальные коллективы «Фантазёры» и «Спутник», вокалисты Александр Корзик и Надежда Костылева. Порадовали зрителей своими творческими номерами и артисты Сергей Егоров из Ягодного, Виталий Каланжов из Больше-Дорохова, их коллеги из Асина Надежда Абрамова, Ульяна Давыдова и Анастасия Гильдебрант, ВИА «Коробейники» и вокальная группа «Стиль-квартет». Площадку у ДК превратилась в один большой



Новокусовские мужчины и юноши меряются силушкой богатырской.

зрительный зал и танцпол. Музыка, зазвучавшая в 18 часов, не смолкала до самого ночного салюта.

Организаторы провели много конкурсов, в которых участвовали и взрослые, и дети. Мужчины мерились силушкой богатырской, женщины — смекалостью. Разыгрывалась праздничная лотерея. К барабану выстраивалась целая очередь из желающих испытать удачу.

Ну а какой же праздник без застолья! Его приготовили щедрые новокусовские хозяйки. В общем, дата была большая, таким же получился и праздник, собравший более тысячи человек.

В рамках празднования юбилея состоялось открытие Аллеи ветеранов, появление которой стало возможно благодаря программе «Инициативное бюджетирование». Как рассказал глава поселения Андрей Карпенко, первые саженцы

высадили местные школьники под руководством педагога Марины Борисенко, а потом это дело подхватили новокусовские ветераны. Осенью прошлого года сосенок здесь прибавилось опять же благодаря школьникам и помогавшему им депутату облдумы Олегу Громову.

Предложил открыть в селе такую Аллею ещё 10 лет назад бывший председатель Ново-Кусковского совета ветеранов Николай Никитович Волков, и вот теперь его мечта воплотилась в жизнь. Разрезали красную ленточку потомки тех, чьи фотографии можно увидеть на новой Доске почёта: Елена Чернышёва, дочь Отличника народного просвещения РСФСР Михаила Ивановича Чернышёва, и Владимир Лебзак, сын Заслуженного механизатора сельского хозяйства РСФСР Виктора Георгиевича Лебзак. Весомый вклад в развитие Ново-Кускова внесли и другие жители, чьи портреты тоже вывешены на Доске почёта: председатель Ново-Кусковского сельского Совета Михаил Фёдорович Мигунов, Заслуженный работник культуры Юрий Александрович Барков, ветеран Великой Отечественной войны Николай Андреевич Селезнёв, известный советский писатель Георгий Мокеевич Марков, основатель первой больницы в Причудлымье Николай Александрович Лампсаков, организатор строительства храма Георгия Победоносца Виктор Семёнович Жало. Вторая половина Доски почёта пока остаётся свободной. Как заметил глава поселения Андрей Карпенко, долго пустовать она не будет, ведь достойных людей в селе и ныне много.



Поздравляли, веселились

День села состоялся в Ягодном

Праздничная программа была наполнена торжественными моментами. Памятной медалью Асиновского района «За заслуги» глава района Н.А.Данильчук отметил учителя Ягодной школы Веру Николаевну Данилову, автора проекта по восстановлению и увековечению имён воинов-земляков, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны. Глава поселения Геннадий Иванович Баранов вручил медаль «За любовь и верность» Татьяне Викторовне и Владимиру Александровичу Савенковым. Поздравления принимали восемь юбиляров, отметивших 70-летие, и семейная пара Николая Ивановича и Ольги Хрисанфовны Гончаровых, 60 лет идущая вместе по жизни рука об руку. Не остались без внимания молодые семьи, у которых в этом году родились четверо малышей, активисты села, курсанты и руководитель военно-патриотического клуба «Возрождение» Евгений Никонов, получившие грамоты и благодарственные письма от управления культуры района, Централизованной библиотечной системы, Межпоселенческого центра народного творчества и культурно-спортивной деятельности, администрации сельского поселения.

Глава поселения подвёл итоги традиционного конкурса на лучшие подворья, отмечив рачительных хозяев и цветоводов-любителей грамотами. Участники проведённого в рамках празднования дня села футбольного мини-турнира, который состоялся утром того же дня несмотря на проливной дождь, получили дипломы, медали и денежные призы от сельской администрации.

Поздравить местных жителей приехали уже знакомые сельчанам творческие коллективы из Ново-Кускова, дебютировали на ягодненской сцене таланты из села Высокое Зырянского района. Было что показать и самим жителям. Команды от самых активных улиц приняли участие в творческом и кулинарном конкурсах. Зрителям пришлось по вкусу и продегустированные национальные блюда, и сценические номера.

Праздник не оставил равнодушным и тех, кто давно покинул малую родину. С поздравлениями приехала Екатерина Трофимовна Студилова. Слова благодарности адресовала она организаторам праздника и В.Н.Даниловой. Родному селу женщина посвятила строки своего стихотворения. Закончился праздник дискотекой. Жители и гости села танцевали под хиты, исполняемые вокалистами Сергеем Егоровым, Викторией Немыцких, Владимиром Савенковым, Ульяной Давыдовой и Анастасией Батаршовой.

Иванова ночь в Ломовицком хуторке

Уже более 20 лет жители посёлка Ломовицк отмечают праздник Ивана Купалы вместе

Вечером после захода солнца поляна, где расположен культурно-развлекательный комплекс в посёлке Ломовицк, который называют Ломовицким хуторком, утопала в густом тумане, сквозь который пробивались звуки музыки и запах шашлыков. Так встречали хозяева праздника гостей, приехавших не только из разных сёл района, но и из Асина. В торговых рядах можно было купить различные угощения, на костре кипела наваристая уха. Ребятня от души веселилась на надувных батутах, привезённых предпринимателями из Асина, и каталась на лошадях. Взрослые смотрели концертную программу, в которой были заняты участники местного ансамбля «Россиянка» и вокалистка из посёлка Новый Лариса Золина.

Ведущие праздника рассказывали зрителям о традициях купальской ночи и символическом значении цветов, которые вплетаются в купальские венки, предложив всем желающим сплести их из заранее заготовленных трав и полевых цветов. Итогом такого задания стало дефиле. На сцену пригласили всех, кто смог его выполнить. Среди моделей было немало юных красавиц, а самую маленькую, которая ещё и ходить не умеет, вынес на руках папа. Именно ей и присудили первое место, уж очень забавно и трогательно выглядела малышка в таком наряде.

После развлекательной программы право зажечь костёр было предоставлено старосте Ломовицка Дмитрию Яковлевичу Машничу. Вверх взмыли языки пламени, а зрители, вставшие в общий хоровод, громко скандировали: «Гори, гори ясно, чтобы не погасло!» Рядом с главным костром был зажжён ещё один, через который прыгали смельчаки, соревнуясь в ловкости. Прыжки через костёр на Ивана Купалу носят особый смысл: это защита от злых духов. Считается, что огонь сжигает всю негативную энергию, наполняя прыгающих особой благодатью. Особенно эта забава пришлась по душе мальчишкам.

Только глубоко за полночь Ломовицкий хуторок опустел, растворяясь в ночном тумане...



Полосу подготовили Екатерина КОРЗИК и Валентина СУББОТИНА.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Администрацией Асиновского городского поселения проводится детский конкурс на тему: «Я против терроризма и экстремизма»

Конкурс проводится среди детей в возрасте от 11 до 18 лет по направлению «Плакат», в возрасте от 14 до 18 лет по направлению «Видеоролик», «Эссе» в период с 18.07.2022 г. по 18.08.2022 г. Подробная информация размещена на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» (<https://www.gorodasino.ru/normatives/ordinance/2022>). В разделе «Правовая база — Постановления Администрации Асиновского городского поселения 2022 №402/22 от 06.07.2022». По всем интересующим вопросам можно обратиться в 305 кабинет или по телефону +7(38241) 2-45-67.

**СОВЕТ АСИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
КОНТРОЛЬНО-ПРАВОВОЙ КОМИТЕТ**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

**о результатах публичных слушаний по проекту решения
Совета Асиновского городского поселения
«О внесении изменений в Устав муниципального образования
«Асиновское городское поселение»**

07 июля 2022 года

В соответствии с подпунктом 5 пункта 1.5, пункта 2.14, 2.15 Положения о публичных слушаниях, общественных обсуждениях, утвержденного решением Совета Асиновского городского поселения от 03.02.2006 №14, 15.04.2021 проведены публичные слушания проекта решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» (далее — проект Решения) в форме собрания.

Проект Решения был вынесен на публичные слушания распоряжением Совета Асиновского городского поселения от 03.06.2022 №40 «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» (далее — Распоряжение), которое опубликовано в газете «Образ Жизни. Регион» №23 (915) от 09.06.2022. Проект Решения во исполнение требований подпункта 1 пункта 6 Распоряжения был размещен на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» <http://www.gorodasino.ru> в разделе правовая база — решения Совета за 2022 год.

В публичных слушаниях по проекту решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» в форме собрания приняли участие 2 участника публичных слушаний, зарегистрированных в установленном законом порядке. Перечень участников публичных слушаний по проекту решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение», проводимых в форме собрания 07.07.2022, прилагается к протоколу публичных слушаний по проекту решения Совета Асиновского городского посе-

ления «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» от 07.07.2022.

В период размещения Распоряжения (с 09.06.2022 по 07.07.2022 г.) в средствах массовой информации, на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» в контрольно-правовой комитет Совета Асиновского городского поселения предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступало.

По итогам собрания председательствующим поставлен вопрос о голосовании за принятие проекта решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» в представленной редакции.

По результатам публичных слушаний за принятие проекта решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» в представленной редакции проголосовали 2 человека.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

1. Публичные слушания в форме собрания по проекту решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение» следует считать состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение».

3. Рекомендовать Совету Асиновского городского поселения принять проект решения Совета Асиновского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Асиновское городское поселение».

Председатель комитета Н.Г.МАКАРОВА.

**АСТРОПРОГНОЗ НА НЕДЕЛЮ
с 18 по 24 июля**

ОВЕН. Проявляя активность и инициативу, вы можете увлечь родственников и знакомых оригинальными идеями. Успех требует тщательной подготовки планов и проверки необходимой информации. Визит в выходные к друзьям лучше отложить, дабы избежать конфликтов, а освободившееся время стоит посвятить дому или квартире, создав там необходимый уют.

ТЕЛЕЦ. Будьте как можно аккуратнее с информацией, так как необдуманные слова — как ваши, так и принятые вами слишком близко к сердцу, — могут повлиять на вашу репутацию. Общение с новыми знакомыми принесёт плоды — под его воздействием вы сможете изменить свой взгляд на мир. Постарайтесь завершить все намеченные дела.

БЛИЗНЕЦЫ. Вам предстоит углубиться в работу, и именно от неё будут зависеть дальнейшие успехи. Самое важное — избегать ненужной суеты, а также чрезмерной активности. Постарайтесь контролировать свои эмоции, так как излишняя вспыльчивость и агрессивность причинят очень много вреда. Вам необходимо серьёзно заняться домашними проблемами. Посвятите больше времени детям.

РАК. Вас могут загрузить сверхурочной работой, но это благоприятно отразится на финансовом положении. Не стоит торопиться и проявлять инициативу в делах: ваши замыслы могут посчитать ненадёжными и даже авантюрными. В выходные вас могут порадовать и вдохновить приятные новости. Больше бывайте на свежем воздухе — вам это крайне полезно сейчас.

ЛЕВ. Вам стоит обратить внимание на окружающих. Даже самый незначительный намёк на ваше поведение с их стороны может дать много ценной информации. Обратите пристальное внимание на то, как вы распоряжаетесь своим временем. Выходные — благоприятное время для решения финансовых вопросов.

ДЕВА. Тщательно спланируйте свои действия, чтобы сделать как можно больше. Может наступить сложный этап, на котором надо будет обеспечить себе свободу для манёвра и возможность отдохнуть. Ваши идеи во многом повлияют на будущие перспективы. Не забывайте о родственниках, уделите им хоть немного внимания.

ВЕСЫ. Не самое удачное время, чтобы пытаться ускорять решение вопросов, связанных с работой. Убедитесь, что вас понимают правильно, чтобы избежать затруднений в будущем. Не позволяйте беспочвенным мыслям и сомнениям беспокоить вас. Прежде чем верить слухам, постарайтесь выяснить их источник.

СКОРПИОН. Не пытайтесь решить свои и чужие проблемы разом, иначе к концу недели почувствуете упадок сил. Чётко формулируйте свои цели, это будет крайне важно впоследствии. Помогите друзьям и родственникам по мере возможности, но оставляйте силы и для себя.

СТРЕЛЕЦ. Идеи могут сыпаться из вас словно из рога изобилия. Высока вероятность получения ярких позитивных новостей. Постарайтесь сдерживать раздражительность, иначе в эмоциональном порыве вы наломаете дров. В выходные отвлекитесь от всех дел и забот и просто помечтайте о будущем.

КОЗЕРОГ. В самой неформальной обстановке можно будет решить весьма значительные проблемы. Перед вами могут открыться новые возможности. В выходные не стоит излишне увлекаться раздачей ценных указаний и критических замечаний, чтобы не получить в ответ от близких людей шквал эмоций.

ВОДОЛЕЙ. Вам необходимо сконцентрировать свои усилия на достижении поставленных целей. Не бойтесь трудностей и препятствий — вам удастся их легко преодолеть. Будьте терпимее по отношению к близким людям, сдерживайте свои бурные эмоции. В выходные постарайтесь отдохнуть и восстановить затраченные силы.

РЫБЫ. У вас появится шанс покорить очередную заоблачную вершину. Список ваших прямых обязанностей может пополниться новыми пунктами. Вы погрузитесь в непрерывный поток важных и неотложных дел, поэтому, чтобы не перетрудиться, выбирайте из них первоочередные.

Штурмуемый Боярд	Лачуга в Бразилии	Опера Рахманинова	Баный букет	Родной город Ромео	Периодическое издание	Карточный пасьянс	Сыщик Гудвин по имени	Друг домохозяйки Кузи	Отделка края ткани	Дорога	Куриная крупа
Оттенок краски					Исполнители в мире флоры	Корм пчел				Турлотери	Турецкий слуга
				Котлета с начинкой			Учинил самоубийство	Лодка индейцев			
Репутация					Шакал-лизо-блюдо	Вещдок			Финский грузовик		
				Прививка			Бочонок с водой в шлюпке				
Спортивный комментатор	Япон. чугунный чайник				Тюрьма за частоколом	Река на Дальнем Востоке	Должность ужасной Макфи		Отпрыск олигарха	Греч. бог войны	Привычный уклад жизни
ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД (№27 от 07.07.2022 г.)				Мошара	Крепёж для бочки		Длина юбки	Переключатель			
По горизонтали: Гувернёр. Сурок. Абаб. Референт. Месяц. Лари. Зона. Пьянство. Игрек. Уезд. Олеум. Достоинство. Совка. Юнга. Лгун. Ни-чья. Горн. Майя. Имари. Балл. Брно. Нин. Пена. Метод. Биография. Гако. Сажа.						Велосипедный каркас	Ква-язык	Градоначальник	Сельхозорудие	Автогонщик... Лауда	Группа Алибасова
	Япон. театр кукол	Автобан						Русский поэт			
							Его продал Тим Талер	Жена сохотого			
	Сыгравший на одной струне	Крупный морской рак							Место для ставок		
								Японское имя Будды			

Все краски лета

Многие наши земляки любят и умеют создавать красоту возле своего дома и с удовольствием принимают участие в наших традиционных летних конкурсах. Начало нынешнему конкурсу положили цветоводы из села Берлинка Зырянского района, у которых мы побывали в гостях. Вы тоже можете сделать заявку (личную или коллективную) либо самостоятельно прислать снимки в редакцию вместе с текстовым сопровождением. Не забудьте указать своё место жительства, фамилию и имя, контакт для связи.



«Я болею цветами»

Лимановы живут в своём доме уже более 30 лет, и всё это время их палисад считается одним из самых красивых в селе. Как призналась Вера Валентиновна, с годами её цветочные пристрастия меняются. Прежде очень нравились георгины. Но сложность в том, что каждую осень клубни необходимо выкапывать, хранить в погребе до весны и доставать для проращивания. К тому же они занимали в погребе очень много места. Поэтому хозяйка решила сократить «поголовье» своих любимцев. Сейчас они тоже есть, но уже в меньшем количестве. Зато много лилий и флоксов. Количество их разновидностей самой Лимановой назвать сложно. Набирают цвет девять сортов роз, клематис уже распустил свои яркие крупные цветы-звёздочки.

В Берлинке многие палисады украшают разнообразные петунии. Посадочным материалом этих и других цветов делится с односельчанами Мария Палагина, которая выращивает рассаду в своей огромной отапливаемой теплице. У Веры Валентиновны появилось целое цветущее дерево из петунии. Массивную металлическую подставку под вёдра с кустами изготовил для неё племянник. Теперь эта конструкция «обрастает» яркими бутонами.

— Я болею цветами. Люблю всё, что цветёт, — рассказала Вера Валентиновна. — Постоянно что-нибудь подсаживаю. Родные спрашивают: «Ты когда садить закончишь?», а я отвечаю: «В сентябре».

Вера Валентиновна является сотрудником Зырянской администрации, поэтому считает своим долгом подавать пример односельчанам. Успевает не только наводить красоту на своей усадьбе, но и разбивает цветники у здания администрации, у памятника погибшим в Великой Отечественной войне. Ухаживать за ними помогает Зинаида Прокопьевна Рожкова. Многие жители села разделяют любовь Лимановой к цветам и не отстают от неё в стремлении создавать уют в своих дворах и палисадниках.

Палисад – лицо дома

Палисад Елькиных охраняют утёнок Лёха и другие садовые фигурки, многие из которых подарены друзьями и знакомыми. Под их пристальным — аккуратные клумбы с вербеной, календулой, калибрахоа, шафранами, львиным зевом, душистым табаком и любимыми хозяйки виолами. В горшках посажены петунии и лобелия. Скоро расцветут королевы сада — розы. Недавно появились гортензии двух видов. Много лилий разных сортов, хризантем и лилейников.

— Палисад — это лицо каждого дома, — считает Наталья Ивановна. — По нему можно судить о том, какие хозяева здесь живут.

Часть территории за домом Елькиных превратили в небольшой уголок леса. Огромный кедр, который посадил ещё папа Наталья Ивановны, нынче побалует отличным урожаем орехов. Несколько лиственниц величественно смотрятся рядом с роскошными соснами. У забора — куст калины, который осенью покроется алыми гроздьями ягод. В тени под кедром на уютном диванчике любит отдохнуть Наталья Ивановна во время ухода за цветником.

— Поработаю, потом сяду и люблюсь. Душа радуется, когда в ответ на твои старания растения одаривают тебя своей красотой, — признаётся женщина.



Гвоздичная поляна

Палисад супругов Романенко расцвечен яркими бутонами турепкой гвоздики. Она пришла на смену весенним многолетникам и уже отцветшим пионам. Набирают цвет кусты флоксов и лилий. Геннадий Филипповичу уже 85, Валентине Михайловне — 83 года, но они ухаживают за своим цветником сами. Ещё и огород большой содержат. Привыкли к тому, что без работы у них ни дня не проходит.

— Раньше коней держали, коровы были, овцы, козы, — рассказал Геннадий Филиппович. — Сейчас только собаки и кошка остались. Силы уже не те. Но вот огород и палисад бросить никак не решаемся. Тогда вообще скучно станет.



Растут будущие агрономы

В школе №1 успешно развивается эколого-сельскохозяйственное направление

Валентина СУББОТИНА

В ноябре прошлого года департамент по социально-экономическому развитию села Томской области подвёл итоги конкурсного отбора среди образовательных организаций для предоставления грантов на поддержку профориентационных проектов. Всего шесть проектов получили поддержку из областного бюджета. В числе победителей оказалась школа №1 из Асина, ученики которой создали проект по выращиванию растений в теплице. На своём приусадебном участке школьники планировали вырастить капусту, картофель и клубнику.

Весной преподаватели и ученики активно взялись за дело. На деньги гранта была приобретена восьмиметровая поликарбонатная теплица, монтаж которой производился силами учителей.

Как пояснила директор школы №1 С.В.Гордова, теплица оборудована датчиками температуры и влажности, автоматическими форточками для проветривания. Систему капельного полива сконструировал преподаватель технологии Алексей Валерьевич Зиновьев. Остав-



шая часть гранта была потрачена на закупку семян и саженцев разных сортов клубники.

Мы побывали в гостях у юных агрономов и оценили их эксперименты. Во

время нашего визита на прополке были задействованы ученики 5 «А» класса. Ребята весело болтали и дружно работали. Сразу за клубникой растёт картофель. Один ряд посажен в землю, дру-

гой – в мешки с грунтом. Это так называемый «турецкий» способ выращивания. Картофель уже вовсю цветёт и вскоре порадует первым урожаем.

– Мы пытаемся наглядно показать ребятам, в чём преимущество той или иной технологии, – пояснила Светлана Владимировна. – На школьном огороде картофель также посажен в грунт и в мешки. Вот наблюдаем, делаем выводы, какие условия лучше.

Есть в теплице разные сорта капусты. Кроме обычной белокочанной, растут кольраби, пекинская, цветная. Руководит работой учеников в теплице и огороде учитель обществознания Юрий Владимирович Кожевников. Именно он предложил попробовать необычный способ выращивания картофеля. За каждым классом закреплён участок или грядки. Например, клубнику обрабатывают пятый и седьмой классы, картошку – десятый и ребята из платной школьной бригады.

– Проект по условиям гранта должен быть реализован в течение года. Планируется, что к нам на экскурсии будут приходить ученики других образовательных учреждений и воспитанники детских садов, где уделяется большое внимание экологическому направлению работы, – рассказала директор школы.

Напомним, что школа №1 уже более трёх лет сотрудничает с Томским сельскохозяйственным институтом, филиалом Новосибирского сельскохозяйственного университета. Ученики 9-х классов изучают онлайн-курс «Цифровая агрономия», а десятиклассники профориентированы на агротехническое направление. Возможно, что кому-то из ребят это поможет в выборе будущей профессии.

С юбилеем!

Поздравляю с юбилеем **Нину Петровну ЗЕЗЮЛЮ!**

С днём рождения, дорогая! Желаю крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения, улыбок, ярких впечатлений. Будь всегда красивой, яркой!

Александр.

Поздравляет!

От всей души поздравляем с юбилеем **Евгения Васильевича МЕЛЬНИКОВА** (13.07), **Ирину Григорьевну ПОЗДЕЕВУ** (16.07), **Вячеслава Никифоровича БУЛАНАКОВА** (17.07), **Любовь Павловну ЛАЗАРЕНКО** (18.07), **Марию Алексеевну РЫБСКУЮ** (18.07), **Любовь Константиновну КИПРЕЕВУ** (14.07), **Тамару Ивановну БУЛГАКОВУ** (15.07), **Татьяну Ильиничну ХИЦКО** (16.07), **Светлану Николаевну СОКОЛОВУ** (16.07), **Людмилу Ивановну САПЕГИНУ** (17.07), **Лидию Ивановну ЦЕПАЕВУ** (17.07), **Петра Леонидовича ПИГАЛЕВА** (12.07), **Виктора Егоровича БОГОМОЛОВА** (13.07), **Владимира Витальевича МИХЕЕВА** (14.07), **Николая Владимировича ДУБРОВИНА** (14.07), **Галину Викторовну КОНДРАТЕНКО** (16.07), **Веру Александровну КАЛИНЮК** (16.07), **Нину Петровну ЗЕЗЮЛЮ** (18.07), **Любовь Александровну ПУШКАРЁВУ** (12.07), **Людмилу Александровну ШУКУРОВУ** (14.07), **Николая Петровича ЕВСЮКОВА** (14.07), **Александра Сергеевича БОЛДЫРЕВА** (15.07), **Людмилу Анатольевну ЯРОЦКУЮ** (17.07), **Ольгу Васильевну БАРДАШОВУ** (18.07), **Марину Даниловну ПОКРОВСКУЮ** (18.07).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

16 июля с 11-00 до 16-00 – «Субботний день в музее».

В программе: мастер-класс «Гончарный круг» от гончара А.Варламова, игровая программа «Путешествие в мир керамики», выставка «Гончарная керамика».

Ежедневно работает постоянная экспозиция «Малая родина в судьбах, книгах и истории».

Асиновский краеведческий музей. 0+

16 июля, 12-00 – день села Больше-Дорохово.

Уличное гуляние.

с. Больше-Дорохово. Вход свободный. 0+

реклама

Благодарим!

Совет старейшин Асиновского городского поселения выражает искреннюю, сердечную благодарность главе городского поселения **Андрею Григорьевичу КОСТЕНКОВУ**, директору ООО «Асиновское АТП» **Николаю Николаевичу ВИТРУКУ**, водителям **Николаю Николаевичу НИКОЛАЕВУ** и **Александру Юрьевичу ЖИЛЯЕВУ** за организованную поездку в усадьбу Лампсакова на празднование Дня семьи, любви и верности.

Низкий вам поклон.

постелька

ОДЕЖДА до -60%

ПОСТЕЛЬНОЕ БИЛЬЕ до -30%

г. Асино, ул. Станционная, 40/1

ЗАЙМ до ГОДА!

1 документ

выгодный %

честные условия

5 минут

8 (960) 970 93 65

Асино, ул. Ленина, 40а

основная цель - помочь людям

АКЦИЯ!

-30% НА ОКНА.

ОКНА ПВХ от 3000 р.

БАЛКОНЫ от 6700 р.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 89 р./м²

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 240 р.

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 900 р.

ТЕПЛИЦЫ со складом от 5300 р.

ШКАФЫ-КУПЕ от 5300 р.

КУХНИ от 16 500 р.

РАССРОЧКА без % БЕЗ БАНКА до 1,5 лет

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.

Оформление договора на дому

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ

oknapensioneram.ru

Томск Асино

22-78-31, 8-903-955-78-31

Сканируйте QR-код и подключайтесь к каналу газеты в Телеграм!

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

0,5% в день!

ЗАЙМЫ ОТ 1000 ДО 100 000 РУБЛЕЙ

- ✓ Без справок и поручителей
- ✓ Без страховок, штрафов и комиссий
- ✓ Без коллекторов

г. Асино, ул. Советская, 38 (вход с ул. Советской)

8-929-374-10-77

ООО МКК «ЧелМани», ИНН 7448209826, ОГРН / ОГРНИП 1187456002535 / 454008

* Кредитор предоставляет займы в размере от 1000 до 100 000 рублей на срок от 1 до 61 дня. Проценты за пользование займом начисляются на остаток займа со дня, следующего за днем получения займа, и на дату полного возврата займа включительно. Процентная ставка составляет: Заем «0,5%» - 182,500 процентов годовых. Подробные условия предоставления на сайте www.chelmoney.com. Не является публичной офертой.

АТТЕСТАТ

о полном среднем образовании серии Я №693095, выданный 26.06.1982 года Батуринской средней школой на имя Юрия Ювенальевича Князева, считать **недействительным** в связи с утерей.

СДАМ/СНИМУ

- СДАМ в аренду МАГАЗИН. Тел. 8-953-910-31-20.
- СДАМ торгово-офисное ПОМЕЩЕНИЕ (20 м²). Тел. 8-913-816-81-31.
- СДАМ или **продам** благ. ПОМЕЩЕНИЕ (140 м²) по ул. Гагарина. Тел. 8-913-882-47-66.

МЕНЯЮ

- ДОМИК на КВАРТИРУ или **продам**. Тел. 8-953-919-45-52.

КУПЛЮ

- МЯСО (говядина, конина, баранина). Можно живым весом. Тел. 8-999-322-64-27.
- ручной НАСОС для воды. Тел. 8-952-886-98-09.

ДАРОМ

- ОТДАМ полосатых КОШЕЧЕК от сиамской кошки в добрые руки (2 мес.). Тел.: 8-983-348-94-36, 8-953-929-13-05.
- ОТДАМ в добрые руки чудесного трехцветного КОТЕНКА от кошки-мышеловки. Тел. 8-952-890-62-59.

УСЛУГИ

на правах рекламы

- КОШУ ПОКОСЫ трактором Т-25. Тел. 8-923-441-81-25.
- ГОТОВЛЮ к ЕГЭ по математике. Тел. 8-952-161-80-83.
- ПАРИКМАХЕР с выездом на дом. Тел. 8-952-897-16-25.
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БОЙЛЕРОВ. Тел. 8-909-545-29-26.
- УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Тел.: 8-952-176-61-19, 8-952-686-79-42.

Ремонт бытовой техники

- Ремонт стиральных машин
- Ремонт посудомоечных машин
- Ремонт бойлеров, пылесосов
- Ремонт электроплит и СВЧ-печей

ЗАПЧАСТИ
в наличии и под заказ
Наш адрес: г. Асино, ул. Гончарова, 124
8-901-612-90-64 (ватсап)
8-909-545-29-26

Выезд на дом

Пенсионерам, постоянным клиентам - **СКИДКИ**

СТИРКА КОВРОВ И ПЛЕДОВ

С доставкой на дом в любую погоду, круглый год!

Часы работы: с 14-00 до 19-00, выходной понедельник

Мы находимся: г. Асино, ул. Южная, 2
Тел. 8-983-237-65-75

ЭЛЕКТРИК ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ любой сложности (офисы, коттеджные дома, квартиры, промышленные установки), ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОПЛИТ, БОЙЛЕРОВ и т.д.

Гарантия, качество
Тел. 8-952-155-14-69

Выполняем работы по установке **ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ** в индивидуальных домах. Тел. 8-952-154-90-18

ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ под ключ
Тел. 8-913-827-08-09

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
Установка бойлеров, водосчетчиков и т.д., монтаж водопроводов, канализации, систем отопления, прочистка канализации
Тел. 8-952-895-57-74

БУРЕНИЕ ПОД ВОДУ любой сложности
Тел. 8-952-888-64-63

ЗАБИВАЕМ ТРУБЫ ПОД ВОДУ
Установка водяных станций, бойлеров
Тел.: 8-923-405-57-35, 8-952-809-02-28

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:

- ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ (ЗАБОРЫ, ВОРОТА, ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
- КОТЛЫ, ПЕЧИ
- ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ

Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автотранспорта)
Тел. 8-906-949-43-91

КЕРАМЗИТОБЛОК
ШЛАКОБЛОК
ПЕСКОБЛОК

Тел. 8-960-969-48-11

ВСЕ СПЕКТР ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ КРЫШИ, БАНИ, КЛАДКА
Работаем по области. Тел. 8-962-778-75-65

КомпЭл-сервис
РЕМОНТ

- телевизоров
- ноутбуков
- компьютеров

ул. им. Ленина, 2
тел. 2-25-30

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ

- обшиваем стены
- делаем заборы

Тел. 8-906-930-73-74

СЛИВ, ВЫГРЕБНЫЕ ЯМЫ, КАНАЛИЗАЦИЯ
Тел. 8-953-928-54-82

САНТЕХНИКА от А до Я

- монтаж теплых полов
- профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов и коттеджей
- установка водосчетчиков, бойлеров, раковин, унитазов

Тел.: 8-913-866-30-00, 8-923-423-10-11

Монтаж выгребных ям **ПРОКЛАДКА ВОДОПРОВОДА В ДОМ**
Тел. 8-960-969-48-11

Изготовление, установка ПАМЯТНИКОВ ГРАНИТ, МРАМОР

- от эконом до элитного
- широкий выбор форм
- полный комплекс работ
- РАССРОЧКА платежа без %*
- ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА НА СТЕЛУ 5%*

Тел. 8-952-756-07-81
ул. Ленина, 129-2 (остановка «ПМК-16»)

Единая социальная диспетчерская служба ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ УСОПШИХ В МОРГ
Тел. 8-952-163-53-53

В этот день все ваши проблемы возьмём на себя

«Берёзовая роща»

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА ОТ 8000 РУБ.

TRANСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ - БЕСПЛАТНО
ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗАЛ - БЕСПЛАТНО

Специализируемся на продаже НЕДОРОГИХ И ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ

Наш адрес: ул. Ленина, 156
Тел.: 8-983-340-90-62 (круглосуточно), 8-983-340-90-86

Ритуальные услуги «АРХАНГЕЛ» ЗАХОРОНЕНИЕ

Мы поможем:

- БЕСПЛАТНАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШЕГО В МОРГ Тел. 8-952-163-53-53 (КРУГЛОСУТОЧНО)
- БЕСПЛАТНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ всех необходимых документов
- ОРГАНИЗОВАТЬ ПОПКУ МОГИЛЫ
- ОРГАНИЗОВАТЬ ПОХОРОНЫ любой сложности
- ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ритуального зала

Индивидуальный подход

г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)
Тел.: 8(38241) 30-425, 8-952-897-37-11, 8-952-163-53-53 (круглосуточно)

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ГУБИНА Юрия Фёдоровича

15 июля 2022 года исполняется ровно год, как перестало биться сердце нашего дорогого, любимого папы, дяди, брата, дедушки ГУБИНА Юрия Фёдоровича.

Не передать словами ту боль утраты, которую мы несём по сей день. Нам так не хватает твоего искромётного юмора, твоих задорных песен... Светлая память о тебе навсегда останется в наших сердцах.

Родные.

Выражаем искренние соболезнования Ольге Ворожцовой, её семье по поводу смерти отца, дедушки **ВОРОЖЦОВА Геннадия Фроловича**. Скорбим вместе с вами.

Друзья.

Выражаем глубокое соболезнование Нине Степановне Вишняковой по поводу смерти дочери **НАТАЛЬИ**.
Парикмахеры г. Асино.

На 87-м году ушла из жизни **КОРОЛЁВА Анна Петровна**.
На 82-м году ушла из жизни **НИКОНОВА Анна Петровна**.
На 81-м году ушла из жизни **БОРОДИЧ Мария Семёновна**.
На 76-м году ушла из жизни **ЛЯХОВА Галина Павловна**.
На 73-м году ушла из жизни **ПОХОДЯЕВА Елена Гавриловна**.
На 72-м году ушёл из жизни **ГАЛАНОВ Валерий Анатольевич**.
На 70-м году ушёл из жизни **БУРДАВИЦИН Анатолий Валентинович**.
На 69-м году ушёл из жизни **КОЛЕСОВ Леонид Иванович**.

Светлая им память. Выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Районный совет ветеранов.

РИТУАЛ «СТЕЛА»

Уборка могилы – это необходимая процедура, которая свидетельствует о вашем уважении к памяти усопших.

Мы предлагаем виды работ по благоустройству мест захоронения (подсыпка, заливка бетоном, покраска и т.д.)

Изготовление и установка памятников (мрамор, гранит)

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ул. Ленина, 178/4
Тел. 8-913-866-98-00 (м-н «Стела»), 8-983-340-90-62 (круглосуточно)

Укладка плитки, установка оградок, столиков, лавок

Всё для строительства, ремонта и отделки.
для отдыха и туризма.

САНТЭЛ
ул. им. Ленина, 24-7333-00-000
г. Первомайское, ул. Советская, 147-7332-00-1002

УСЛУГИ

1. Газификация под ключ
2. Грузоперевозки
3. Прокат инструментов
4. Окраска дачных
5. Монтаж сантехники и электроники

PROРемонт
г. им. р. Первомайский / тел. 7-110-91-191

www.santel.shop

ПРОСТО ХОРОШИЕ ДВЕРИ

МАГАЗИН-СКЛАД
г. Асино, ул. 9 Мая, 60
Тел. 8-909-540-14-58

ОКНА сервис
ул. им. Ленина, 31

ВНИМАНИЕ! снижение цен на ОКНА

жалюзи, рулонные шторы, гаражные ворота, рольставни

тел.: 3-00-77, 8 952 881 66 28

Скорая распродажа! выгода чудовищная! при заказе окон - шторы в подарок!

г. Асино, ул. Станционная, 40/1

ШАПО
скидки до **50%** на купальники
размеры от 36 до 72

Магазин «Прораб»

В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:

- КИРПИЧ, СБЕИТ
- САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
- ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНЕРА
- УГОЛКИ, ШВЕЛЛЕР
- ГВОЗДИ, ШРУПЫ, САМОРЕЗЫ
- ЦЕМЕНТ, КЛЕЙ
- УТЕПЛИТЕЛИ

Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 178/3 (напротив пункта телесюжета автоновостей)
Тел.: 8-905-949-43-31, 8-906-198-18-88, с. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (здание ПАО «Ростелеком»)
Тел.: 8-905-889-01-88, 8-929-302-71-24

Доставка товара до дома

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
УГОЛОК АРМАТУРА
ЕВРОШАКЕТ ОСБ
ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
ПОЛИКАРБОНАТ
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО*
БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ПРОФНАСТИЛ
оцинковка 2050
КРАШЕНый 2300

пластиковые окна
натяжные потолки
балконы лоджии
двери монтаж кровли

ПОЛИФОРМА
г. Асино, ул. Советская, 26
тел. 8-903-955-56-95

ПО ВОПРОСАМ РАЗМЕЩЕНИЯ РЕКЛАМЫ
в газете «Образ Жизни» звоните (8-38241) 2-27-01

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА) САЙДИНГ) ОНДУЛИН)
ШАКЕТНИК)
ПРОФНАСТИЛ)
ВОДОСТОК)
ПЛОСКИЙ ЛИСТ)

ВНИМАНИЕ! снижение цен на профлист

ОКНА
ПОСТАВКА И МОНТАЖ

тел. 8-913-848-05-42

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
ПОЛИКАРБОНАТ ТЕПЛИЦЫ ПЛЕНКА
ДСП ДВП ГЛК ФАНЕРА ОСБ
ВИНИЛОВЫЙ ГИПСЛЯ ФАСАДНЫЕ
САЙДИНГ ЧЕРЕПИЦА ПАНЕЛИ
ЛИНОЛЕУМ СВЕТИЛЬНИКИ
ИНСТРУМЕНТ КАРНИЗЫ
ОБОИ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
ЭЛЕКТРИКА СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ
УТЕПЛИТЕЛИ САНТЕХНИКА
САНТЕХНИЧЕСКИЕ КИВОТЫ САНАВИНС СЕКТОРЫ ПУМ
ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ МЕТАЛЛОПРОКАТ
ПЕЧИ ДУБАНЬ ТРУБА УГОЛОВ ЛИСТ АРМАТУРА

Ежедневная **АКЦИЯ!!!**
с 18.07 по 24.07.22г.
ЛИНОЛЕУМ скидка до 25%

Предоставляется дополнительная скидка по карте покупателя!

9.00 - 19.00
воскр. 10.00 - 17.00
3-21-05
г. АСИНО
ул. 370 Стр. Девятая, 32

для тех, кто выбирает качество

Изготовление потолков из пленки европейского качества

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33

Сегодня - замер, завтра - установка!
Замер бесплатно! Платить без дела!
Установка без посредников, без предоплаты!

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

Фенестра с региональным материнским капиталом

ОКНА И ДВЕРИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ДВЕРИ входные/ межкомнатные
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ

Работаем с региональным материнским капиталом

Телефоны:
(8-38241) 2-28-89
8-953-927-40-89
8-961-890-62-81

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

КОМЕРЦИАЛЬНАЯ СЕТЬ «ЗОЛОТО РОССИИ»

ДЕЛИМ ЦЕНЫ ПОПОЛАМ
СКИДКА -50% на золото

г. Асино ул. Ленина, 31 тел. 8-913-118-47-87
ул. Ленина, 50/2 тел. 8-913-386-60-07

БФК
установка и монтаж

Кредит от 3 мес до 3 лет

МОНТАЖ:
Пластиковых окон
Лоджий, дверей
Автоматических ворот
Алюминиевых конструкций
Входных и межкомнатных дверей
Жалюзи
Рольставней

Работаем с региональным материнским капиталом

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:
Замена уплотнителей, стеклопакетов
Замена и ремонт фурнитуры
Замена москитных сеток
Замена дождевых и уличных откосов
Регулировка створок

г. Асино, ул. Советская, 39а, оф. 48
Тел.: 8 (38241) 2-42-52, 8-952-892-94-44
Работаем ежедневно: 9.00 - 17.00; сб. 14.00 - 16.00
выполняем срочные заказы

Магазин «AUTOLAND»

ЗАПЧАСТИ для иномарок
в наличии и под заказ
БЫСТРАЯ ДОСТАВКА*

Профессиональная консультация и помощь в подборе

г. Асино, ул. им. Ю. Гагарина, 12, тел. 8-952-184-40-30

МАГАЗИН АНТЕНН

реклама

ПРИЕМНИКИ ЦИФРОВОГО ТВ
ПУЛЬТЫ Д/У **РАССРОЧКА***

Продажа, установка, настройка
Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62
Наш адрес: КРЫТЫЙ РЫНОК

Балконы и Окна под ключ!

Асиновский Оконный Сервис

Ремонт окон
Москитные сетки

Пенсионерам - скидки!
Рассрочка*

8-952-884-20-33

Отдел датской одежды и обуви
«Золотая нить»

Новое поступление
ШКОЛЬНОЙ ОДЕЖДЫ

5% скидка* пенсионерам и студентам

г. Асино, ул. Ленина, 29/1,
ТЦ «ТриО» цокольный этаж

РАДУГА-М

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ:

- натяжные потолки
- электромонтаж
- сантехнические работы
- ремонт квартир, офисов под ключ

Тел. 8-952-161-61-78



Магазин «ХОЗЯИН»

предлагает:

- теплицы
- поликарбонат
- садовый инвентарь
- широкий ассортимент лакокрасочной продукции и отделочных материалов
- электротовары
- крепеж
- ДВП, ДСП, ОСБ

Доставка!

Тел. 8-953-916-00-81
г. Асино, ул. Челюсина, 50
(ежедневно) с 9.00 до 19.00
с. Первомайское, ул. К.Маркса, 23
Тел. 8(38245) 2-13-83

г. Асино ул. Ленина, 63

СТИК

ОТДЕЛ **САДОВНИК**

Доставка по всей территории АСИНО

- садовый инвентарь
- укрывной материал
- всё для консервирования

СТИК МИР КАНЦТОВАРОВ

г. Асино, ул. Ленина, 63

КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ в большом ассортименте

Действует накопительная система СКИДОК!
Работаем по безналичному расчету